

港網32強不敵西班牙球手布克沙

王盼明年進軍大滿貫

康怡



王康怡賽後回應記者提問。

保誠香港網球公開賽2024(WTA250)32強單打比賽昨日續在維園舉行，最終港將王康怡以直落兩盤(3:6、3:6)不敵世界排名71位的西班牙球手布克沙，於32強止步。王康怡賽後直言在練習多了之後對自己要求有所提升，未來想力爭更多排名積分，希望明年可以參加到大滿貫賽事。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

世界排名412位的王康怡(Cody)，昨日在32強迎戰世界排名71位的西班牙球手布克沙表現絕不失禮，第一盤與對手打得有來有往，並一度打成3:3平手。布克沙站穩陣腳後連取3局，以6:3先下一盤。第二盤王康怡在領先一局的情況下被對手追趕，最終再輸一盤3:6，無緣晉身16強。

Cody賽後直言今場比賽一開局有點緊張，練習多了之後對自己要求也有提升，早前又贏了冠軍，想自己做得更好：「好想去贏這場比賽，一開始比分都接近，之後被對手打破發球局，去到我開球，有點亂了，但總體來說是正面的。」

在第一盤比賽中，Cody的比分一度與對手咬緊，她表示分野在於心理方面：「被對手打破發球局後有點不知所措，而第二盤也曾與對手戰至刁時，如果那局贏了結果可能會不一樣，自己都盡量不想被那局影響，之後也有調整自己心態。」

雖然今場比賽以落敗告終，但王康怡認為獲益良多：「即使打到佢左右跑，佢都打到個波返嚟，呢場比賽有好大幫助，令我知道要加強邊方面嘅訓練。」她亦大讚對手發揮出色，即使自己積極進攻都被擋下，全因布克沙的速度很快。

王康怡又透露今站比賽過後，或計劃前往歐洲及澳洲比賽，力爭更多的排名積分，打到更高級別的比赛，希望明年可以參加到大滿貫賽事。王康怡將會在今日夥拍張璋桓出戰雙打項目，迎戰達謝/日比野菜緒組合。

大坂直美顯親民一面

至於因受傷困擾而退賽的大坂直美，昨日則到銅鑼灣運動場與來自香港網總港青訓練計劃的U12至U18球員交流，活動結束更為一眾小球手簽名及合照，盡顯親民一面。



布克沙在比賽中。



王康怡在比賽中。



大坂直美(左四)與小將交流。



香港文匯報訊(記者 葉詩敏)日本殘疾人羽毛球國際賽於早前圓滿落幕，港隊共取得1金2銀3銅佳績，當中男單SH6級世界第一的朱文佳，夥拍蔡詠琪出戰混合SH6級雙打，在循環賽制下3場全勝，順利摘金。香港隊上周出戰日本殘疾人羽毛球國際賽，由SH6級別世界排名第一的朱文佳領銜，這名巴黎殘奧代表夥拍蔡詠琪出戰混合SH6級雙打，在循環賽制下3場全勝之姿殺入決賽，最終奪金而回，隊友王鎮炎則夥拍波蘭選手Daria Bujnicka獲得銀牌。兩名男將在單打賽事亦發揮出色，過關斬將後在準決賽相遇，兩人首局打得緊湊，朱文佳以17:21先失一局。次局他續被王鎮炎壓制，終在隊友較穩定發揮下，以12:21再失一局，無緣決賽，奪銅而回。36歲的王鎮炎晉身金牌戰後與印度球手Sivarajan Solaimalai對陣，力戰下以兩局16:21告負，仍為港添銀。女子組表現同樣出色，蔡詠琪和黃麗明分別在女子SH6級單打及女子SU5級單打取得銅牌。



華天創個人佳績。

資料圖片

倒計時100天 哈爾濱亞冬會籌備就緒

香港文匯報訊(記者 蘇雨潤 北京報導)國務院新聞辦29日上午舉行新聞發布會，介紹2025年哈爾濱亞冬會的籌備情況。為米蘭冬奧會「練兵」哈爾濱亞冬會作為繼2022年北京冬奧會之後，我國舉辦的又一冰雪體育盛會，即將進入倒計時100天的重要節點。截至目前，已有34個國家和地區的1,500餘名運動員報名參賽。亞冬會組委會副主席、中國奧委會副主席周進強透露，哈爾濱亞冬會是米蘭冬奧會前的一次重要「練兵」，中國將選派171名運動員參加全部64個小項的比賽，力爭取得運動成績和精神文明雙豐收。

目前，比賽場館布局已經確定，哈爾濱5個場館將承辦冰上項目的比賽，亞布力8個場地將承辦雪上項目的比賽。今年9月至明年1月，組委會將舉行14項測試演練活動，檢驗場館運行器材設施屬地保障指揮調度等方面，為賽事積累經驗。

目前，競賽日程已初步確定，以「燃動哈爾濱」為主題的14場單項測試賽正在進行，男子冰球和女子冰球兩場測試賽已經完成。亞冬會組委會副秘書長、哈爾濱市人民政府副市長張海華介紹，本屆亞冬會所設的項目中有31%的小項是首次進入亞冬會，包括速度滑冰2小項、短道速滑1小項、冰壘1小項、滑雪登山3小項、自由式滑雪9小項和單板滑雪4小項，其中滑雪登山所涉及到的3個小項是首次進入亞冬會，也被確定為2026



第九屆亞冬會吉祥物「妮妮」。

中新社

年米蘭冬奧會的新增項目。張海華表示，與歷屆相比，哈爾濱亞冬會報名情況空前，中日韓三國全項參賽，東埔寨和沙特阿拉伯首次報名。此外，個別項目的報名熱度空前，報名參加冰壘項目的國家由上屆的6個增到本屆的16個，創下歷屆亞冬會之最。滑雪登山項目雖為首次設置，但已經有10個國家/地區報名，有力促進該項目的普及推廣。高山滑雪項目最受歡迎，25個國家報名參賽，其中不乏南亞、東南亞、西亞等熱帶國家，如尼泊爾、不丹、印度、新加坡、馬來西亞、泰國、阿聯酋、科威特等。

金柱亨將出戰香港高球賽

香港文匯報訊 韓國最多手可熱的年輕天才高爾夫球手金柱亨(Tom Kim)，將加入一眾頂尖球手陣容，出戰11月21日至24日在香港哥爾夫會粉嶺球場舉行的「嶺展香港高爾夫球公開賽」。

年僅22歲的金柱亨出生於首爾，已在兩項亞巡賽和三項美巡賽中奪冠，成為自「老虎」活士以來最年輕的美巡賽三連冠球手。去年，他在英國公開賽取得並列第2名的佳績，在美國公開賽奪得並列第8名。而在上個周末，他在韓國仁川舉行的捷尼賽思錦標賽中門至加洞賽，最終取得第2名，差一點就能在DP世界巡迴賽上取得突破性的勝利。

金柱亨幼年時曾與父母一起居住於香港，這位現時世界排名第25位的球手表示：「當我參加比賽時，我的心態不會改變。我會全力以赴為比賽作最好的準備並努力地贏得比賽。我很高興能回到香港，因為我的家人和朋友都會在那裏。所以這將會是一次美好的經歷。」

金柱亨曾於2020年參加香港高爾夫球公開賽，以17歲之齡取得第18名的成績，他補充說：「這實際上給了我更大的激勵。作為一名17歲的球員，我當時有些衝動，結果只取得第18名，但我記得球場的狀態非常好。這是一個要求擊球準確度高的球場，對我來說非常適合。」



金柱亨將重臨香港出戰。

公關圖片

華天創三項賽個人最佳戰績

香港文匯報訊 據新華社報道，中國騎手華天和搭檔「三哥驕驥」在27日於法國波城結束的五星級比賽中獲得第4名，創造了他在馬術三項賽最高級別賽事中的個人最好成績。

28日一早，還在法國巴黎戴高樂機場等待乘機返回常駐地英國的華天表示：「我大為『三哥驕驥』驕傲了，也為他的馬主感到開心。這是自2016年和『派大星』參加伯明頓賽後我的第一個五星賽，『三哥驕驥』則是

第一次體驗五星賽，所以能取得這樣的成績我真是特別欣喜。」

華天透露，波城曲折的越野賽道是出了名的考驗技巧，但只要地面乾燥，他還是十分有信心長項在此的「三哥驕驥」具備競爭力。而這一賽事的落幕，也標誌著華天這個賽季的結束。他表示，馬匹們可以好好放個假，而他也要接受一個拖了好幾年的肩部小手術。「我為整個團隊今年的工作表現感到開

心。奧運會我們差點就創造了好成績，而我也會帶著無限的動力迎接未來。」

展望下一個賽季，華天表示他最主要的工作就是為2026年的世錦賽以及同年的亞運會參與資格賽較量。「有一團隊的好馬，有中國馬術協會、上海馬術協會以及許多馬主、合作夥伴的鼎力支持，我已經等不及要趕快回到馬背上了。」